
Instrucións para a realización da terceira proba do segundo exercicio “circuíto  pseudo- tactico 

terrestre:

Para manter e garantir  o máximo posible a igualdade entre opositores, tomáranse unha serie 

de medidas:

Os grupos de opositores divídense en dous bloques:

-bloque A: grupo 0- grupo 1-grupo 2-grupo 3-grupo 4-grupo 5

-bloque  B: grupo 6- grupo 7 – grupo 8 –grupo 9- grupo  10

Bloque A :

-Chegada ao parque de bombeiros ás 8.30 am.

-de 8.30 a 8.45 explicación do exercicio para todo o bloque

-ás 08.50 todo o bloque concentrarase nunha sala, excepto o grupo 0 que  queda no ximnasio 

para quentar.

- ás 9.15 o primeiro candidato accede á “zona  Z” para comezar

-unha vez un grupo finaliza o exercicio, o grupo seguinte accede ao ximnasio para 

quecemento, e así sucesivamente ata que todo o bloque acabe  

CANDO O ULTIMO OPOSITOR DO “BLOQUE A”  FINALIZE, TODO O BLOQUE ABANDONARÁ As

INSTALACIÓNS DO  PAQUE DE BOMBEIROS

Bloque  B:

-chegada ao parque de bombeiros ás 12.30 h

-de 12.30 a 12.45 explicación do exercicio para todo o bloque

-ás 12.50 h  todo o bloque concentrarase nunha sala, excepto o grupo 6, que queda no 

ximnasio para quentar

-ás 13.15 o primeiro opositor do grupo 6 accede á “zona  Z”

--unha vez un grupo finaliza o exercicio, o grupo seguinte accede ao ximnasio para 

quecemento, e así sucesivamente ata finalizar

MOI IMPORTANTE:

NON SE PERMITE ACCEDER Á  INSTALACION CON  TELEFONOS  MOVILES DE  NINGUN TIPO, ASI 

COMO RELOXOS INTELIXENTES

UNHA VEZ UN OPOSITOR FINALIZA O SEU EXERCICIO TENSE QUE QUEDAR  DENTRO DA  “ZONA

Z” ATA QUE TODO O SEU BLOQUE TERMINE E VERÁ O EXERCICIO DOS RESTANTES.
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